此页面上的内容需要较新版本的 Adobe Flash Player。





9 信級1

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学传播 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

🏠 您现在的位置: 首页 > 会议 > 学术活动

首届中部地区水产饲料实用技术论坛在武汉召开

文章来源: 水生生物研究所

发布时间: 2013-04-07

【字号: 小中大】

3月28日至30日, "第一届中部地区水产饲料实用技术论坛"在武汉召开。本次论坛由华中农业大学水产学院、中国科学院水生生物研究所和中国水产科学研究院长江水产研究所主办,华中农业大学水产学院和《新饲料》杂志社承办。本次论坛主题是"水产饲料原料数据与营养标准",共有来自相关科研院所、高校和饲料企业的600多名代表参加。

中国科学院水生生物研究所解绶启研究员及其研究团队参加了本次论坛。解绶启研究员和韩冬副研究员分别作了题为"水产养殖中的投喂技术"和"无鳞鱼营养需求"的大会报告。

本次论坛邀请了包括麦康森院士在内的28位专家作了大会报告,分别就饲料工业发展趋势、健康养殖、饲料实用技术应用、饲料营养标准、营养数据库建立等方面进行了深入探讨,对确保水产饲料的产业健康和可持续发展起到了积极的作用。

打印本页

关闭本页

© 1996 - 2013 中国科学院 版权所有 京ICP备05002857号 京公网安备110402500047号 ② 可信网站身份验证 联系我们 地址: 北京市三里河路52号 邮编: 100864